

大家好，今天来为大家分享比特币的一些知识点，和比特币收盘价的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [虚拟货币是传销吗？](#)
2. [茅台股价为什么大跌？](#)
3. [黄金还有投资价值吗？](#)

虚拟货币是传销吗？

虚拟经济与传销有本质的区别，这两者之间没有必然联系，也可以说这两者之间没有联系，既不相互从属，也不相互包含。

1、什么是虚拟经济

虚拟经济是区别与实体经济的。

虚拟经济的概念由马克思提出的虚拟资本衍生而来。马克思认为，虚拟资本是在借贷资本和银行信用制度的基础上产生的，包括股票、债券等。虚拟资本可以作为商品买卖，可以作为资本增值，但本身并不具有价值。

我们身边经济能接触到的虚拟经济比如股票、证券、期货、期权等，这些与我们生活的基本物资并没有必然联系，虚拟经济的发展与服务、产品的生产和流通并没有关系。

虚拟经济有一定发展对国家经济有好处，但过度发展的虚拟经济并无助于国家经济发展。就如同现在的国内经济，资金都在虚拟经济内周转，而没有转到实体经济中，所以大多数人仍然觉得钱难挣。

2、什么是传销

1998年4月21日，中国政府发布全面禁止传销的《关于禁止传销经营活动的通知》，传销被正式定性为非法。

所谓传销，是指组织者或者经营者发展人员，通过对被发展人员以其直接或者间接发展的人员数量或者销售业绩为依据计算和给付报酬，或者要求被发展人员以交纳一定费用为条件取得加入资格等方式获得财富的违法行为。传销的本质是“庞氏骗

局”，即以后来者的钱发前面人的收益。

与传销相近的销售形式是直销，直销是合法的，可以申请直销牌照，有了直销牌照以后就可以正大光明的发展，传销是非法的。大家之所以把直销和传销混为一谈，是因为在销售形式上有相近之所，直接也可以发展下线，传销当然更是以发展下线为唯一盈利方式。

区别传销最直接的办法是，传销没有产品，直销有产品。另一个直接的区别是，直销不收加盟费，卖了产品拿提成，传销都会和你要加盟费，不管以什么名目，反正卖不卖产品他们不管，收你钱才是他们的重点。

茅台股价为什么大跌？

贵州茅台出现大跌，无法就是有以下几大原因所致：

原因一：贵州茅台遭遇超大资金逢高减持套现，尤其是春节期间，根据延续中国股票最大基金减持，受次消息整个股票市场议论纷纷。

既然只会上涨，不会下跌的茅台也会遭受超大资金减持，结果年后直接低开低走，近期茅台持续下跌跌破2300元。

原因二：贵州茅台下跌，第二大原因就是涨太高了，已经涨到高攀不起了。说白了就是贵州茅台估计太高，简单明了就是有泡沫，有泡沫的股票下跌是非常正常的。

贵州茅台股价已经确实该调一调了，在这样涨下去也是虚涨，根本没有价值，大家都买不起的股价就是自娱自乐，没有实际价值的股票。

原因三：贵州茅台出现大跌除了以上两大原因之外，最主要就是整个抱团股集体崩跌，抱团股集体下跌，茅台自然也会扛不住的。

茅台也是股票，也会有下跌的时候，不可能只涨不会跌的，这就是最现实的问题。

所以近期A股市场行情，以及贵州茅台的特征，茅台出现大跌主要是有以上三大原因，除此以外其他当然也是有其他原因，总之就是各种原因导致茅台大跌。

黄金还有投资价值吗？

大家好，我是价值投资小六忠诚，我愿意为大家分享价值投资的理念以及投资的思路。

黄金有投资价值吗？黄金一直是国际上公认的，具有保值增值的作用，可是实际上呢，从2011年黄金报价创出历史新高1912美元/盎司之后就失去了保值增值功能了。

2011年之后，黄金不但没有保值功能，而且还跌跌不休，到了现在才1220美元/盎司附近。在经济不断持续发展的这七年间，黄金却在一直跌跌不休。

在价值投资的角度来看，黄金不具备投资价值。首先持有它不能给你带来分红或者其他的现金回报；其次，它根本没有经济发展中体现出抗通胀的能力。

那难道黄金就一无是处了吗？不是的。它也会有投机价值的时候，当它的价格从历史新高跌下来，跌去六成以上，那么黄金又恢复了投机的价值。黄金的周期非常的长，20年的时间才会看到一轮完整的涨跌周期。

早在2000年黄金曾一度跌到过270多美元/盎司价格。而之前曾经的历史最高价800美元/盎司，跌幅高达65%，以后就迎来了十年黄金的上涨时间。

历史是最好的投资教材，也许经过十年下跌，黄金还可能再度跌去60%，也就是从1900美元跌至760美元附近才能重新具备投机价值。

因此目前的1220美元附近根本没有任何价值，连投机价值都没有，更不要谈投资价值了。但是你可以关注，在未来你总会有机会等来760美元附近的购买机会的。

关于比特币的内容到此结束，希望对大家有所帮助。